

习近平在中央第六次西藏工作座谈会上强调

依法治藏富民兴藏长期建藏 加快西藏全面建成小康社会步伐

据新华社北京8月25日电 中央第六次西藏工作座谈会2015年8月24日至25日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。习近平强调，要以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，坚持“四个全面”战略布局，坚持党的治藏方略，把维护祖国统一、加强民族团结作为工作的着眼点和着力点，坚定不移开展反分裂斗争，坚定不移促进经济社会发展，坚定不移保障和改善民生，坚定不移促进各民族交往交流交融，确保国家安全和长治久安，确保经济社会持续健康发展，确保各族人民生活水平不断提高，确保生态环境良好。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强就推进西藏和四省藏区经济社会发展作了讲话。中共中央政治局常委张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽出席会议。

会议全面回顾了新中国成立以来特别是中央第五次西藏工作座谈会以来的西藏工作，明确了当前和今后一个时期西藏工作的指导思想、目标要求、重大举措，对进一步推进西藏经济社会发展作出部署。会议还对四川、云南、甘肃、青海省藏区发展稳定工作作出全面部署。

习近平在讲话中指出，西藏工作关系党和国家工作大局。党中央历来高度重视西藏工作。在60多年的实践过程中，我们形成了党的治藏方略，这就是：必须坚持中国共产党领导，坚持社会主义制度，坚持民族区域自治制度；必须坚持治国必治边、治边先稳藏的战略思想，坚持依法治藏、富民兴藏、长期建藏、凝聚人心、夯实基础的重要原则；必须牢牢把握西藏社会的主要矛盾和特殊矛盾，把改善民生、凝聚人心作为经济社会发展的出发点和落脚点，坚持对达赖集团斗争的方针政策不动摇；必须全面正确贯彻党的民族政策和宗教政策，加强民族团结，不断增进各族群众对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的认同；必须把中央关心、全国支援同西藏各族干部群众艰苦奋斗紧密结合起来，在统筹国内国际两个大局中做好西藏工作；必须加强各级组织和干部人才队伍建设，巩固党在西藏的执政基础。

习近平强调，依法治藏、富民兴藏、长期建藏、凝聚人心、夯实基础，是党的十八大以来党中央提出的西藏工作重要原则。依法治藏，就是要维护宪法法律权威，坚持法律面前人人平等。富民兴藏，就是要让各族群众福祉作为兴藏的基本出发点和落脚点，紧紧围绕民族

团结和民生改善推动经济发展、促进社会全面进步，让各族群众更好共享改革发展成果。长期建藏，就是要坚持慎重稳进方针，一切工作从长计议，一切措施具有可持续性。凝聚人心，就是要把物质力量和精神力量结合起来，把人心和力量凝聚到实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦上来。夯实基础，就是要标本兼治、重在治本，多做打基础、利长远的工作，把基层组织搞强，把基础工作做实。

习近平强调，做好西藏工作，必须坚持党的领导，全面加强党的建设，着力建设好各级领导班子、干部队伍、基层组织，不断提高党的创造力、凝聚力、战斗力。在西藏和四省藏区，各级干部必须在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致，做到忠诚于党和人民，坚定不移把党的各项方针政策落到实处。各族干部要像爱护自己的眼睛一样爱护团结，形成心往一处想、劲往一处使的强大合力。

习近平指出，在高原上工作，最稀缺的是氧气，最宝贵的是精神。长期以来，一代又一代共产党员舍己为人、无私奉献、艰苦奋斗，扎根雪域高原，矢志艰苦奋斗。广大党员、干部要发扬优良传统，不断为“西藏精神”注入新

的时代内涵。中央对西藏干部职工历来十分关心，制定了特殊的工资政策和有关福利待遇政策，中央有关部门要积极支持，解决好他们的后顾之忧。要搞好对口支援西藏工作，优化援藏干部人才结构，把优秀人才选派到条件艰苦和情况复杂地区去磨练意志、增长才干。西藏和四省藏区广大干部职工要把党和国家的关心转化为工作动力，在各自岗位上作出更大贡献。

李克强指出，未来5年多，西藏要同全国一道实现全面小康，任务繁重艰巨。要全面深化改革，创新发展模式，做到“五个结合”，即把政府作用与市场作用、借助外力与激发内力、对内开放与对外开放、新型城镇化与新农村建设、开发与建设与生态保护更好结合起来。要进一步加大中央对西藏发展的支持力度，充实和完善特殊优惠政策，继续执行“收入全留、补助递增、专项扶持”的财税优惠政策。增加中央投资，强化金融支持，加强对口支援。加大中央对四省藏区政策支持力度，统筹推进西藏和四省藏区协调发展，统筹推进四省藏区和本省协调发展，统筹解决交界地区突出问题。着力解决经济社会发展的瓶颈制约，切实维护社会和谐稳定，共同把西藏和四省藏区建设得更加美好。

习近平就做好关心下一代工作作出重要指示 坚持服务青少年的正确方向 推动关心下一代事业更好发展

据新华社北京8月25日电 纪念中国关心下一代工作委员会成立25周年暨全国关心下一代工作表彰大会25日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示，代表党中央，向受到表彰的先进集体和先进个人致以衷心的祝贺，向全国从事关心下一代工作的广大老同志和关工委干部表示诚挚的问候。

习近平指出，祖国的前途属于下一代。做好关心下一代工作，关系中华民族伟大复兴。中国关工委成立25年来，为促进青少年健康成长做了大量工作。希望同志们坚持服务青少年的正确方向，着力加强青少年思想道德建设，引导青少年树立正确的世界观、人生观、价值观，支持和帮助青少年健康成长，团结教育广大青少年听党话、跟党走。广大老干部、老战士、老专家、老教师、老模范等离退休老同志是党和人民的宝贵财富。我们要弘扬“五老”精神，尊重“五老”，爱护“五老”，学习“五老”，重视发挥“五老”作用，推动关心下一代事业更好发展。习近平强调，各级党委和政府要关心和支持下一代工作，支持更多老同志参加关心下一代工作，在时代的舞台上老有所为、发光发热。

纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年 1945-2015

习近平将为抗战老战士老同志和抗战将领颁发纪念章

新华社北京8月25日电 国务院新闻办公室副主任郭卫民25日在纪念抗战胜利70周年新闻发布会上表示，9月2日上午，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将为健在的抗战老战士、老同志，抗战将领及其遗孀颁发纪念章。

郭卫民说，这次纪念章发放的主要对象：——参加过抗日战争的八路军、新四军、中国共产党领导的华南抗日游击队、东北抗日联军和各地游击队的健在的老战士；——抗日战争时期在中国共产党领导下从事地方工作和地下工作的健在的老同志；——曾在国民党军队参加抗战并于解放战争时期及其以后参加革命工

作(或入伍)以及回乡务农的健在的老战士、老同志；——为中国抗日战争胜利作出贡献的海内外爱国人士、抗战将领中的代表人士；——为中国抗日战争胜利作出贡献的国际友人中的代表人士。此外，2015年1月1日后去世的抗战老战士、老同志在此次发放范围之内。



为纪念抗战胜利70周年，北京市以“共同发展，面向未来”为主题在天安门广场、长安街沿线等重点区域布置花卉。目前布置工作已基本完成，花卉摆放时间将延续到10月底。

新华社记者 罗晓光 摄

31国军队将派员来华参加阅兵或观礼

据新华社北京8月25日电(记者白瑞雪 郝亚琳 刘奕凌)在国务院新闻办公室25日举行的中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动第六场专题新闻发布会上，阅兵领导小组办公室副主任、总参作战部副部长曲睿说，截至目前，有11个国家派队来华参加阅兵，6个国家派代表参加阅兵，共31个国家表示将派军队观礼团参加阅兵观礼。

曲睿说，截至目前，白俄罗斯、古巴、埃及、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、墨西哥、蒙古、巴基斯坦、塞尔维亚、塔吉克斯坦、俄罗斯等11个国家派队参加阅兵，阿富汗、柬埔寨、斐济、老挝、瓦努阿图、委内瑞拉等6个国家派代表参加阅兵，上述17个国家及埃塞俄比亚、汤加、巴布亚新几内亚、乌兹别克斯坦、伊朗、法国、苏丹、波兰、越南、泰国、马来西亚、新加坡、缅甸、韩国等，共31个国家

表示将派军队观礼团参加阅兵观礼。据曲睿介绍，外军方队、代表队近1000人规模参加分列式，每个方队正式参阅人数为75人左右，每个代表队7人左右，方队和代表队均位于我地面徒步方队和装备方队之间。按照国际惯例，各国军队参阅序列原则上按所在国的英文首字母排序。曲睿说，17个来华参阅的外军方队、代表队已经全部进驻阅兵训练基地，相继展开了单方队训练以及与中方的合练，并参加了8月20日、23日分别在阅兵训练基地和天安门地区举行的合练和预演，演练总体效果较好。纪念活动将为每个外军方队、代表队颁发纪念牌，为每名参阅的外军官兵颁发纪念章。

人社部：年内全面实施大病医疗保险

据新华社北京8月25日电(记者 徐博 赵宇航)人力资源和社会保障部副部长游钧25日在人社部召开的视频会上说，各级人社部门要确保年内完成全面实施大病保险的任务。2012年开展建立城乡居民大病保险试点以来，截至今年6月底，全国90%的地市州已启动实施，近80%开始为参保者报销。游钧说，大病保险对患者高额医疗费用的支付比例在基本医保之上平均提高10至15个百分点，有效减轻了大病患者高额医疗费用负担。试点取得了显著成效，全面实施条件已具备。据全国情况测算，2015年全面实施大病保险人均筹资约需30元。2015年大病保险保障水平要达到合规医疗费用内、超过起付标准以上部分的50%以上，今后还要逐步提高。

公安部交管局：启动道路交通环境专项整治

据新华社北京8月25日电(记者 白阳)记者25日从公安部交管局获悉，各地交管部门全面启动重点车辆隐患排查，重点违规行为排查等多项措施，为抗战胜利70周年纪念活动顺利举行创造安全稳定的道路交通环境。据悉，交管部门将联合交通运输、安全监管等部门，对危险化学品运输车、旅游客运车、客运班车、“营转非”大客车和校车等5类车辆进行一次集中检查，集中约谈一批逾期未检验、逾期未报废车辆多，以及所属营运车辆交通事故、交通违法多发的运输企业，并督促立即整改。此外，交管部门还将联合交通运输、安全监管等部门，督促危险化学品运输企业及时检查每辆液体危险货物罐车安装使用紧急切断装置的情况，加强驾驶人、押运员教育培训。对排查发现的逾期未检验、未报废的隐患车辆，一律严格依法处罚，对逾期未检验的一律停止上路运营；对逾期未报废的要一律强制报废，并派员监督解体。8月24日至9月4日，各地交管部门全面启动交警执法站安保勤务，重点检查危险化学品运输车、营运客车，特别是液体危险货物罐车和旅游客车。

海南渔民在南海打捞起无人潜航器

据新华社海口8月25日电(记者 傅勇涛)记者近日从海南省相关部门获悉，海南省临高县一名渔民此前在三亚市一浅滩处打捞到一枚可疑电子装置，经国家安全部门会同有关技术权威部门鉴定，确认是一枚具有水下照相和光纤传输、卫星通信等功能的无人潜航器。海南省临高县新盈镇昆沙渔民黄运来是这枚无人潜航器的最先发现者。他在三亚市附近海域打鱼时打捞一个外形十分像鱼雷的装置。“经过查证，这是一个无人潜航器，不是我国制造和使用的装备，应该是某国海军在我海域秘密投放的，专门针对海洋水文环境的一种新型技术窃密装置。”专家指出，从它的光缆线长度判断，它搜集到的信息极有可能已经传回，完成了其工作范围的侦查任务。“从一个侧面说明，一些国家和地区对我领海的侦查、监测的行为从来没有停止过。因此，广大群众尤其是涉海渔民要树立国家安全无小事的观念，发现线索及时向相关部门报告。”海南省国家安全厅有关人士说。

天津港爆炸事故遇难者升至135人

核心区大量焚毁车辆已被清理

据新华社天津8月25日电(记者刘林 付光宇)25日，天津港爆炸事故进入第14天。记者当日从事故现场新闻中心获悉，截至8月25日下午3时，共发现遇难者人数135人，已确认身份135人。在135名遇难者中，公安消防人员21人，天津港消防人员60人，民警7人，其他人员47人。失联人员38

人，包括公安消防人员3人，天津港消防人员20人，民警4人，其他人员11人。住院治疗人数582人，其中危重症11人，重症25人，累计出院216人。记者25日上午来到爆炸核心区现场看到，搜救人员仍在核心区区内开展搜救工作，同时清运工作也在稳步推进，在核心区南侧的物流汽车园现场已基本清理完毕。

“网络敲诈和有偿删帖”专项整治收官 近300家违法违规网站被关闭

新华社北京8月25日电(记者 罗宇凡)由国家网信办牵头，联合工业和信息化部、公安部、国家新闻出版广电总局开展的“网络敲诈和有偿删帖”专项整治工作，历时半年，日前圆满收官。近日，设在国家网信办的专项整治工作组协调组办公室对专项整治工作成果进行了通报，并就下一步重点工作作出安排。据通报，在国家网信办牵头指

挥和协调下，专项整治共关闭“中国新闻热线网”“中国资讯信息港”“21头条新闻网”“黄河资讯网”“中企新闻网”等违法违规网站近300家，关闭违法违规社交网络账号超115万个，清理删除相关违法和不良信息900余万条，约谈“中国经济网”“中国青年网”“110法律咨询网”等136家网站；清理关停近50个中央新闻网站的地方频道和专业

频道；部署百度、360等重点商业网站清理屏蔽搜索关键词、联想词9737个，清理相关网页链接300余万条；按照“无禁区、全覆盖、零容忍”的要求，全国范围内共举办培训班1100余次，参训人员达3万人次，签订承诺书近1.5万份；各网站在履行内容审核义务、健全内控机制、完善工作流程等方面有显著加强和全面提高。

此外还有10位国际和地区组织负责人应邀出席

新华社发(大巢制图)